

# 壹点年中粉丝节来啦!玩点不一样的

“好景山东·潮玩齐鲁”带你共赴美好,开启夏日新篇章

2022年壹点年中粉丝节来啦!这个夏天,不一样的打开方式,带你开启夏日新篇章。

从初春到盛夏,半年来壹粉们的一张照片、一次次分享、一条条报料、一篇篇文章,以及成千上万的新鲜情报……点点滴滴都是我们共同成长的见证。接下来,让我们以这个夏天为新起点,风雨无阻,继续携手前行!

从2019年起,齐鲁壹点年中粉丝节已连续举办4届,每逢盛夏时节,相约共赴美好。为回馈广大粉丝用户的喜爱与支持,即日起,“好景山东·潮玩齐鲁”——2022齐鲁晚报·齐鲁壹点年中粉丝节正式拉开帷幕!让我们一起按下欢乐播放键!

记者 赵长春 安晓冬

## 多家基地邀您免费打卡 百万流量助你出圈

炎炎夏日与粉丝节的碰撞,今年要来点不一样的火花!作为壹粉最喜爱的壹点互动话题之一,好景山东专题阅读量已经突破420万,齐鲁美景自由行,采风基地玩不停!

本次活动形式与往年不同,我们将为壹粉们提供各大采风基地的门票,壹粉们可在年中粉丝节活动期间自行选择时间打卡游玩,在游玩的同时用镜头记录,捕捉下美好风景。不仅可以上头条领红包,优质作品还有机会包装成好景山东,收录在专题中。在这个夏天来一次酣畅淋漓的自由行吧,在壹点留下一份美好的回忆吧!

在每个重要活动、节日节点到来时,直播已经成为壹粉与壹点之间互动必不可少的环节,这次粉丝节也不例外。在“好景山东采风基地”游玩的同时,不如趁此机会当一次“好景山东推荐官”,镜头由你掌握!在互动直播中记录美好画面,壹点为你提供百万流量支持,下个出圈的就是你!因各种原

因不能去游玩的壹粉们也不必遗憾,届时可以跟着主播的镜头,在轻松愉悦的氛围中,一起畅游齐鲁大地。

## 定制壹粉专属装备 背上潮玩背包去采风

包裹要装满满当当,采风才能有完美体验!

在畅快游玩的同时,更有我们壹点的专属定制装备包与你一路同行。

活动期间,我们将为参与年中粉丝节的壹粉和情报员们提供价值百元的壹点定制装备包,内有壹点定制Polo衫、养乐多饮品、酸奶等相关福利装备,让壹粉们背着专属的“潮玩补给包”,带着壹点的美好祝福,轻轻松松,潮玩齐鲁。

## 壹粉采风基地 各有不同风采

淄博潭溪山旅游风景区:国家4A级旅游景区,国家森林公园,省级地质公园,国家水利风景区,山东省重点风景名胜区。据史载,明昭阳太子曾在此避难读书,昭阳洞由此得名。

青岛方特梦幻王国:位于美丽的山东青岛市红岛海滨,拥有十多个主题项目区,包含

主题项目、游乐项目、休闲景观项目、配套服务项目等200余项,被誉为“东方梦幻乐园”。

泰安地下龙宫:位于泰山和徂徕山两座山脉的断裂带,深达数百米,是大自然的鬼斧神工和无穷造化,形成震撼人心的地质奇观,3000米地下暗河漂流,水道蜿蜒曲折,惊险刺激。

济南青铜山大峡谷景区:高空漂流全长1.8公里,落差80米,空中盘旋1550度,安全新颖、清爽刺激、一气呵成,玻璃河道无缝衔接、彩色玻璃设计颜值超高,体验过程中可以将山林美景、庄严古建、嬉戏人群尽收眼底。

泰山秀城:泰山秀城是以齐鲁文化为核心,以“演艺+科技+娱乐”为核心模式的文旅融合目的地型演艺主题公园,“五大主题组团”——元宇宙科技文化主题区、山海经文化主题区、齐鲁春秋文化主题区、水浒文化主题区、泰安府文化主题区,构建起“5+1”文化布局。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:蓝峰 美编:马秀霞 组版:侯波

## 报名方式

### 老用户报名互动

为感谢新老用户的喜爱与支持,我们将邀请2022年上半年的优质用户代表前往壹点采风基地畅玩一夏。老用户可以登录齐鲁壹点,参与情报站互动话题#好景山东潮玩齐鲁。2022年壹点年中粉丝节#,聊一聊2022年上半年在壹点与我们的互动收获与心得体会。

### 活动时间

即日起至8月底。

与此同时,我们还将征集一批新壹粉一起过节,只要你热爱生活,有一双善于发现的眼睛,看得见生活中的美好,就是我们需要的人。

### 新情报员报名方式及规则

第一步:即日起至7月20日,下载齐鲁晚报官方客户端——齐鲁壹点APP,自下载之日起连续5日在情报站打卡,成为活跃用户并发送高质量情报(报名仅限非情报员的新用户,已经是情报员的用户请勿重复申请)。

第二步:7月20日前,使用自己的邀请码邀请10位好友下载齐鲁壹点并成为优质新用户即可。

注:由于名额有限,我们将根据您在壹点打卡的情报质量和活跃度进行筛选,只要您分享美好,就有机会成为我们新情报员。带上家人一起出发,开启夏日新篇章吧!



## 好景山东 潮玩齐鲁

好景山东, 即刻出发

齐鲁美景自由行, 采风基地玩不停  
这个夏天, 换种方式带你玩  
整理好你的美丽心情, 我们说走就走

潮玩齐鲁, 直播随行

壹粉直播互动, 赢取大额红包  
来当“好景山东推荐官”, 镜头你掌握  
百万流量支持, 下个出圈的就是你

定制装备, 壹粉专属

包裹要装满满当当, 旅行才能完美体验  
你的专属定制物资已经准备完毕  
快来壹点领取你的“潮玩补给包”

年中粉丝节壹点采风打卡地图

# 二十余年实干兴业 伊利在齐鲁大地奏响奶业振兴协奏曲

记者 张召旭

走进潍坊伊利的工厂,到处是一片繁忙景象。一大早,从附近牧场出发的奶罐车陆续来到这里,它们载着满满的鲜奶,开始进行严格的人厂检验。在洁净的生产车间里,自动化的流水线高速运转。在物流仓库中,机器人繁忙有序,将一箱箱产品码垛装上货车,送到消费者手中。

奶业,是关系国计民生的重要产业。近年来,山东省积极响应国家政策,发挥奶业资源禀赋和产业基础优势,明确全省奶业要在全国率先实现全面振兴的决心。前不久,山东省印发了《山东省“十四五”奶业高质量发展提升行动方案》,为加快提升山东奶业竞争力、推进奶业高质量发展提出具体目标和行动路径。优渥的资源优势和良好的营商环境,吸引着众多像伊利这样的龙头企业在齐鲁大地投资兴业,共同推动中国奶业的全面振兴。

## 政企协同效率高 奶产业集群构建加速

早在2005年,伊利就开始在山东投资建设生产基地与奶源基地,构建奶产业集群。目前,伊利在山东已投产济南伊利、潍坊伊利两个产品加工基地以及一个饲料工厂,已投产或在建七个



落户山东潍坊的伊利奶产业集群。

规模化牧场,这些产业项目布局在济南、潍坊、聊城等地。据统计,伊利目前在山东累计投资近100亿元。2021年,销售收入突破百亿元。

多年来,伊利集团高度重视在山东的发展,伊利集团董事长兼总裁潘刚多次带队来到山东考察项目,推动合作。2020年6月,潘刚先后到济南、潍坊两地进行考察。同年8月,潍坊市人民政府与伊利签署战略合作协议。

双方通过本次签约,致力于深入贯彻实施国家奶业振兴战略实施,通过建设存栏10万头奶牛的现代化示范性牧场,日产超过3000吨的智能化乳制品加工厂建

设,打造综合性种养加一体化项目。这些项目预计总投资80亿元,能带动1万人就业,并拉动一系列关联产业的发展,全产业链将达到300亿元规模。

伊利在山东的投资布局,也受到各级政府部门的支持和重视。在潍坊,市委市政府建立“项目专班”,推动相关合作项目的顺利进行。目前,伊利10万头奶牛现代化示范性牧场已完成布局,开工建设,比预计的时间提早一年,智能化乳制品加工厂项目也在加快规划建设中。

二十余年来,伊利发挥引领作用,带动当地奶业全产业链振兴。

## 产业带动多重效应 助力山东高质量发展

一位在潍坊伊利上班的员工说:“以前我一直在外地打工,家里的老人孩子都没法照顾。现在伊利把工厂建到家门口,给我们提供了就业的机会,全家的幸福感明显提升。”从挤奶工、车间工人,到运输司机……在产业集群的规模效应下,当地百姓各安其业、生活美好。

根据规划,未来伊利将在山东建成优质的奶源基地、高端乳制品加工基地、奶产品物流供应基地,实现产能接近6000吨/日,

带动至少1000亿元以上的全产业链经济贡献值,实现种养加、产供销一体化,可带动种植、养殖、物流、包装、固定资产投资、消费等全产业链20万人就业。

伊利在山东的产业集群建设,在推动奶业振兴、助力经济发展,发挥积极效应的同时,也产生了良好的生态效应。近年来,伊利推动种养加一体化,发展循环经济,保护生态环境,以山东为重要支点推动黄河流域生态保护和高质量发展,助力国家“双碳”目标的实现。在济南平阴县孝直镇的一家伊利合作牧场,奶牛产生的牛粪用于沼气发电、养殖蚯蚓,蚯蚓消化后的牛粪成为优质的有机肥,施有机肥长起来的玉米又被做成青贮饲料,成为奶牛的口粮……在伊利的推动下,一条条各具特色的农业绿色生态循环产业链建立起来,实现了经济效益和生态效益的双赢。

齐鲁大地气象新,奶业振兴正当时。作为中国乳业龙头,伊利实干兴业。未来,伊利不仅在奶源基地、生产加工基地建设方面实施示范引领,还将通过工业参观旅游、智能制造、清洁化生产、融资支持、技术支持、管理支持、人才培养等系列创新性支持项目与发展举措,推动山东省奶业发展振兴,奏响当地经济社会生态协调发展的协奏曲。